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Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom v roku 2014 pokračovala mnohými aktivitami vo 

svojej činnosti.  

Počas celého roka pracovala dielňa pre rodičov, mamičky sa tu stretávajú denne 

v dopoludňajších hodinách. Vyrábajú darčekové predmety, pomôcky pre deti, pomáhajú pri 

organizovaní podujatí a vymieňajú si skúsenosti s výchovou svojich detí, či úradnými záležitosťami.   

Pravidelne sa stretávali aj mamičky s deťmi, rozdelené do skupín podľa možností a schopností 

dieťaťa na terapiách v priestoroch dielne SPOSA-T. Kluby vytvorené podľa miery postihnutia pracovali 

a skúšali rôzne nové techniky pri terapeutických sedeniach. Maľovali svietniky, odlievali formičky, 

pracovali z hlinou. SPOSA-T ďakuje mestu TRNAVA za podporu projektu na nákup materiálu 

a pomôcok. 

Veľká pozornosť sa sústreďuje na činnosť a rozvíjanie relaxačno-terapeutického centra na 

Borovej. V tomto úsilí nám veľmi pomohli prostriedky získané od Nadácie Linaje a od Nadácie 

Filantropia. Neustále prebiehajú brigády rodičov a dobrovoľníkov. Počas brigád sa tu stretávajú naši 

mládežníci, dospeláci, pre ktorých je vždy pripravená činnosť im primeraná. Pomáhajú pri kosení, sadia 

tuje, bylinky, čiže sa podieľajú na údržbe a zveľaďovaní areálu, čo im pomohlo zaradiť sa rýchlo do 

denného stacionára, ktorého klientmi sa väčšina z nich stala. Denný stacionár začal svoju činnosť 

01.09.2014 zatiaľ z vlastných finančných prostriedkov, bez dotácie štátu v relaxačno-terapeutickom 

centre v obci Borová č.8. V dennom stacionári poskytujeme sociálne služby 10 dospelým klientom s dg. 

Autizmus. Poskytujeme sociálnu rehabilitáciu, poradenstvo, pracovnú terapiu, záujmové činnosti 

a stravovanie. 

V mesiaci január sme sa  stretli na Borovej v našom centre. Zavinšovali sme si všetko dobré 

v Novom roku 2014 a pochutili na výbornej kapustnici. Pri tejto príležitosti pozývame našich priateľov 

a podporovateľov. 

Vo februári sme zorganizovali malé posedenie  rodín v centre na Borovej, kde sme si spolu 

pripomenuli rôzne fašiangové zvyky, ochutnali fašiangové dobroty a to všetko vo fašiangových 

maskách. 

V marci sme sa rozhodli poďakovať našim dobrovoľníkom slávnostným oceňovaním, v Divadle 

Jána Palárika v Trnave. 

02.apríl je dňom povedomia o autizme  vyhláseným OSN. K tomuto dňu organizujeme v uliciach 

mesta Trnava prezentačno - informačné podujatie.  

Na kvetnú nedeľu sme do centra pozvali našich členov aj priateľov z obce na príjemné 

posedenie, kde si mohli vymaľovať vajíčka, upliesť korbáče, vyrobiť píšťalky, a všeličo iné veľkonočné. 

Koncom školského roka sme pozvali rodiny na záhradné slávnosti. Rodičia si mohli posedieť, 

zabaviť sa pri známych piesňach harmonikára. 

Naše OZ sa už pravidelne zapája do prezentácie výrobkov rodičov i aut. detí na podujatí pod 

názvom Dvor nádeje, ktorý sa organizuje v rámci Dní zdravia v meste Trnava. Opäť sme sa však 

zúčastnili i ako spoluorganizátori. 

S dospelákmi pravidelne navštevujeme Radničkine trhy na Primaciálnom a Radničnom námestí 

v Bratislave, kam cestujeme vlakom. 

Jablkovo dušinkovské  hody patria k najobľúbenejšiemu podujatiu. Organizujeme ich každý rok 

s veľkou radosťou. Pre rodiny sú pripravené tekvice, z ktorých si každá vyreže svojho svetlonosa. Tie 



potom osvetľujú nočnú strašidelnú cestu, plnú zábavy a trochu strachu. Pochutiť a posilniť sa môžu 

jablkovými dobrotami. 

Vianočné trhy v Trnave, predaj výrobkov autistických detí a ich rodičov sa v našom meste už 

stáva tradíciou.  

Pred Vianocami sme sa stretli v centre na Borovej pod vianočným stromčekom. Klienti 

denného stacionára pripravili pre zúčastnených krásny program, mamičky priniesli napečené vianočné 

dobroty. 

 

Poďakovanie patrí všetkým známym i neznámym priaznivcom, dobrovoľníkom a sponzorom, 

ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli na zlepšenie kvality fungovania nášho OZ. 

Mesto Trnava, Nadácia Linaje, Nadácia Filantropia, Kooperatíva, neznámi súkromní darcovia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Správa o hospodárení 2014 

Príjmy 

Dary a príspevky 23 458,28 

Príspevky členov   2 224,80 

Podielová daň   9 831,98 

Ostatné           0,94 

   Spolu                                                                                 35 506,00 

 

Výdaje 

Služby/ prev. náklady, energie, spotr. mat/ 24 623,86 

Mzdy / mzd, poist.odvody/ 13 925,64 

  Spolu                                                                                 38 549,50 

 

 


